Перелік проектів
 по Вугледарському міському відділу освіти на 2016-2017 роки
І. Перелік проектів, які заплановано до реалізації у 2016 році:

1.1. За рахунок коштів обласного бюджету

- «Реконструкція покрівлі будівлі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 м.Вугледара». Вартість проектно-кошторисної документації – 43077,60 грн.  Орієнтовна вартість робіт –  1200000 грн. Вартість експертизи проекту  – 5300 грн.
Проектом передбачено обладнання будівлі школи двоскатною шатровою покрівлею з металочерепиці.
-  «Реконструкція системи опалення загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 м.Вугледара». Вартість проектно-кошторисної документації –  27206,40 грн..  Орієнтовна вартість робіт –  870300 грн. Вартість експертизи проекту – 5400 грн. 

В першу чергу заплановано провести реконструкцію системи теплопостачання у підвальному приміщенні школи з використанням металопластикових труб.
- «Капітальний ремонт приміщень та мереж загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 м.Вугледара». Вартість проектно-кошторисної документації – 150000 грн. Орієнтовна вартість робіт –  5174600 грн. Вартість експертизи проекту – 7200 грн.

Проектом передбачено провести  капітальний ремонт навчальних кабінетів,   рекреацій, службових приміщень, шкільної  їдальні, актової зали тощо;  ремонт системи водопостачання та водовідведення. 
-  Оснащення приладдям загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3                  м. Вугледара. Орієнтовна вартість витрат – 3625400 грн.
 
Відповідно до проекту модернізується вся навчально-матеріальна база  закладу.
1.2. За рахунок коштів міського бюджету
- «Реконструкція системи опалення і гарячого водопостачання дошкільного навчального закладу № 2, розташованого за адресою: м. Вугледар, вул. 30 років Перемоги, 16а».
Вартість робіт – 4634371 тис. грн.   

Згідно з проектом у дитячому садку буде введена в експлуатацію електрична міні-котельня потужністю 300 кВт. з використанням технології теплових насосів.
- «Капітальний ремонт системи опалення   Вугледарського навчально-виховного комплексу «Політехнічний ліцей – загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» за адресою: 85670, Донецька область, м.Вугледар, вул.13Десантників, 20».  Вартість робіт  – 1618870  грн.
Проектом передбачено ремонт системи теплопостачання у  школі,  в першу чергу -  заміна чавунних радіаторів та ремонт теплового вузла.

- «Зовнішнє електропостачання універсального блоку Вугледарської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3». Вартість проектно-кошторисної документації – 6578,94 грн.  Орієнтовна вартість робіт – 142000 грн.

  
Створення резервної системи електропостачання дошкільного відділення на базі універсального блоку загальноосвітньої школи №3.

- «Капітальний ремонт покрівлі  дошкільного навчального закладу № 2 «Золота рибка» за адресою: 85670, Донецька область, м.Вугледар, вул. 30 річчя Перемоги, 16а». Орієнтовна вартість робіт –  294359 грн.
- Підготовка проектно-кошторисної документації, встановлення  та наладка автоматичної пожежної сигналізації в універсальному блоці загальноосвітньої школи №3 – 53849,43 грн.  

- «Створення культурно-естетичного центру на базі загальноосвітньої школи  № 2 м. Вугледара» – 504402,00 грн.
 
Відповідно до проекту заплановано капітальний ремонт актової зали школи, реконструкція освітлення, встановлення підйомно-опускної завіси, придбання меблів, звукопідсилюючої апаратури тощо.

- «Капітальний ремонт харчоблоку у дошкільному навчальному закладі  № 1 «Джерельце»»   –  282864,00 грн.
- Підготовка проектно-кошторисної документації на встановлення    автоматичної пожежної сигналізації в  дитячому садку № 1 та № 2 – 16000,00 грн.
1.3. За рахунок коштів інвестиційного фонду НЕФКО:
- «Капітальний ремонт. Заміна вікон та дверей, утеплення фасадів та покрівлі будівлі загальноосвітньої школи № 2 м. Вугледара. Орієнтовна вартість робіт - 11276657 грн.   
Протягом року запроектовано провести  капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи № 2: замінити вікна та двері, провести утеплення фасадів та покрівлі.
- «Капітальний ремонт. Заміна вікон та дверей, утеплення фасадів та покрівлі будівлі загальноосвітньої школи № 3 м. Вугледара». Орієнтовна вартість робіт -9790232 грн.  
Протягом року запроектовано провести  капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи № 3: замінити вікна та двері, провести утеплення фасадів та покрівлі.

ІІ. Перелік проектів, які заплановано до реалізації у 2017 році:
- «Реконструкція будівлі   дошкільного навчального закладу № 1 «Джерельце», вул.Шахтарська, 24а.   Орієнтовна вартість робіт – 1846549 грн.  
Проектом передбачено роботи по утепленню фасадів дитячого садка та облаштування  будівлі шатровою покрівлею з металочерепиці.
- «Реконструкція басейну дошкільного навчального закладу № 1 «Джерельце» за адресою: 85670, Донецька область, м.Вугледар, вул. Шахтарська, 24а». Вартість проектно-кошторисної документації – 75180 грн.  Орієнтовна вартість робіт –  1450000 грн.  Вартість експертизи  проекту – 7200 грн.
 
Реалізація проекту передбачає введення в експлуатацію басейну дитячого садка, який не працює з 1997 року.
- «Капітальний ремонт будівлі  дошкільного навчального закладу № 2 «Золота рибка» за адресою: 85670, Донецька область, м.Вугледар, вул. 30 річчя Перемоги, 16а (термомодернізація)». Орієнтовна вартість робіт –  1340431грн.  

Проектом передбачено роботи по утепленню фасадів дитячого садка.
- «Капітальний ремонт будівлі  Вугледарського навчально-виховного комплексу «Політехнічний ліцей – загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» за адресою: 85670, Донецька область, м. Вугледар, вул.13Десантників, 20 (термомодернізація)». Орієнтовна вартість робіт – 2409388 грн.
Проектом передбачено роботи по утепленню фасадів навчального закладу.
- «Реконструкція системи зовнішнього електропостачання  дошкільного навчального закладу № 2 «Золота рибка» за адресою: 85670, Донецька область, м.Вугледар, вул. 30 річчя Перемоги, 16а». Вартість проектно-кошторисної документації – 18748,34 грн.
    
Забезпечення системи основного та резервного електропостачання електричної міні-котельні дитячого садка  потужністю 300 кВт. 
