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Програма «Освіта» на 2016 рік (далі - Програма) визначає перспективи та стратегічні напрямки розвитку дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти міста.

Програма розроблена на основі аналізу розвитку освіти міста за попередній період, відповідно до Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», постанов Кабінету Міністрів України з питань освіти, документів Міністерства освіти і науки.

Підставами для розробки Програми є необхідність продовження забезпечення подальшого розвитку системи освіти, а також актуальних сьогоденних і стратегічних завдань освітньої сфери в розвитку міста, задоволенні освітніх запитів населення.

Програма визначає головну мету і завдання розвитку освіти на 2016 рік, актуальні проблеми розвитку освіти міста, конкретизує шляхи, механізми, терміни та перелік основних заходів з реалізації стратегічних завдань, їх виконавців, прогнозовані обсяги фінансового забезпечення виконання, а також перелік інвестиційних проектів за пріоритетними напрямками розвитку освіти міста на 2016 рік.
Головна мета програми на 2016 рік: поліпшення умов навчання й виховання дітей, учнівської молоді, створення умов для забезпечення доступності якісної освіти на підставі своєчасного і повного фінансування бюджету галузі
Пріоритетні напрямки в роботі міського відділу освіти та закладів освіти у 2016 році:

· реорганізація Вугледарської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 у Вугледарський навчально-виховний комплекс «Школа –дитячий садок» з метою збільшення місць для дітей дошкільного віку ;

· створення умов для обов’язкового охоплення дітей п’ятирічного віку дошкільною освітою;

· забезпечення доступності якісної освіти дітей та учнівської молоді;

· реалізація та поширення моделі інтегрованого та інклюзивного навчання дітей у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах;
· сприяння подальшого розвитку учнівського самоврядування, широкого залучення його до вирішення питань організації навчального процесу розвитку громадської активності, організації здорового способу життя учнівської молоді;
· проведення капітальних та поточних ремонтів за рахунок державних програм, бюджетних, позабюджетних коштів та батьківської допомоги;

· якісна підготовка закладів освіти всіх типів  до роботи в осінньо-зимовий період;

· матеріально-технічне забезпечення навчально-виховного процесу;

· реалізація ряду міських  цільових  програм з енергозбереження тощо.  
АНАЛІЗ РОЗВИТКУ ГАЛУЗІ

Освітні послуги у місті забезпечують дві загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів, Вугледарський навчально-виховний комплекс, два дитячих дошкільних заклади, дитячо-юнацька спортивна школа та Вугледарський коледж Донецького державного університету управління.


У 2015 році міський відділ освіти, заклади освіти продовжували працювати над створенням оптимальних умов для навчання та виховання учнів, задоволенням потреб населення у формах, профілях, мовах навчання, кадровому та науково-методичному забезпеченні навчально-виховного процесу.


Програма розвитку освіти міста Вугледара на 2015 рік у цілому виконана.

          Дошкільну освіту забезпечують 2 дошкільні навчальні заклади. Кількість вихованців у дошкільних закладах складає  620 дітей. З них 500 дітей 3-6 річного віку, що складає 85% від загальної кількості. 

 У 2015 році 92.0% дітей 5-річного віку охоплено суспільною дошкільною освітою, а різними видами освіти - 100 %.

Середня  наповнюваність дошкільних начальних закладів складає 110% . Для вирішення  проблеми перевантаження дошкільних навчальних закладів відділом освіти розпочато реорганізацію загальноосвітньої школи №3 у навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа-дошкільний навчальний заклад».

У місті функціонують 3 різнопрофільні заклади освіти, які задовольняють потреби населення: заклад нового типу – Вугледарський НВК, ЗОШ № 2 - з російською мовою навчання, ЗОШ № 3 – з українською мовою навчання.

 У них в одну зміну навчаються 1678 учнів  денної школи.    У другу зміну  функціонують тільки  класи із заочною формою навчання (2 класи/38 учнів), що  забезпечило можливість  проведення повноцінної виховної роботи, роботи гуртків, факультативів тощо у позаурочний час у шкільних приміщеннях. За останні роки стабільною є шкільна мережа (65-66 класів). Середня наповнюваність класів – 25.4 учні. 2 загальноосвітні навчальні заклади з 3-х мають статус закладів з українською мовою навчання (Вугледарський навчально-виховний комплекс “Політехнічний ліцей-школа І-ІІ ступенів”,  Вугледарська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3). Кількість учнів, охоплених навчанням українською мовою, складає 63.7 % (1068 учнів) від загальної кількості школярів. Крім того, у місті працює двомовна  Вугледарська  загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2, в якій російською мовою навчається  610 учнів. Також у ній функціонують 6 українськомовних класів, де навчаються 126 учнів.

Вугледарський міський відділ освіти  самостійно забезпечує харчування школярів. 

 

У 2015-2016  навчальному році учні початкової ланки та діти пільгової категорії на 100 % харчуються за рахунок бюджету :

1-4 класи (740 чол.) – 6.0 грн. на добу (у тому числі 6.0 грн. за рахунок місцевого бюджету);

пільгова категорія (44 чол.)  – 6.0 грн. (6.0 грн. за рахунок місцевого бюджету).
У загальноосвітніх навчальних закладах міста створено 5 навчальних комп’ютерних  комплексів (НВК – 2, ЗОШ № 2 – 2, ЗОШ № 3 - 1). Загальна кількість комп’ютерної техніки складає  92 одиниці, з них:  45 штук  – сучасна комп’ютерна техніка. Кожна шкільна бібліотека оснащена комп'ютером та має доступ до мережі Інтернет. 


Виконується  міська  програма роботи з обдарованими дітьми: оновлено  банк даних, з метою підтримки цих дітей продовжують функціонувати 7 профільних класів,  3 міжшкільні  факультативи  з української мови та літератури, математики, інформатики; 5 обдарованих учнів отримують стипендії  Вугледарської міської ради у розмірі 300 грн. на місяць;  для підготовки кращих учнів до участі в предметних олімпіадах учителям надаються   години за рахунок варіативної частини навчального плану.

Влітку 2015 року до оздоровлення та відпочинку залучено 197 дітей пільгових категорій або 6.4 % від загальної кількості школярів. Придбано 12 путівок учням пільгових категорій на суму 24.0 тис. грн. У 2015 році на базі  загальноосвітніх закладів міста організовано роботу дитячих закладів відпочинку з денним перебуванням  дітей 1-5 класів (131 особа). На роботу пришкільних таборів витрачено 19.6 тис. грн. з міського бюджету.

            У системі позашкільної освіти збережено мережу позашкільних закладів: функціонує дитячо-юнацька спортивна школа в якій у 25 групах виховується 378 дітей, що складає 23% від загальної кількості учнів; охоплено гуртковою роботою у закладах  29 % дітей від загальної кількості учнів та 86% дітей пільгових категорій від загальної кількості таких дітей.
ПРОГНОЗ

подальшого існування закладів освіти міста
	
	Кількість груп та дітей

	
	  2014-2015
	2015-2016
	2016-2017

(прогноз)

	ДНЗ № 1

( проектна потужність 280 )

ДНЗ № 2

( проектна потужність 280 )

НВК (ЗОШ – ДНЗ)

(проектна потужність  75)

Всього:
	 12

301
11

280

-

-

23

581                                   
	 12

293

11

310

23

603
	12

320
11

284
3

75

26

679

	
	Кількість учнів та класів

	
	 2014-2015 
	2015-2016
	2016-2017

(проект)

	НВК

(проектна потужність  960 )

ЗОШ № 2

(проектна потужність 1176 )

ЗОШ № 3

(проектна потужність 1276 )

Всього:
	 18

449

27

790

20

567

65

1806


	17

427

28

736

21

515

66

1678
	17

421
28
717
21

516
66
1654


Вищевказані таблиці дозволяють зробити висновок про те, що загальноосвітні школи та ДНЗ міста  повністю зберігають свій статус і не підлягають закриттю або реорганізації у 2016 році.

Пріоритетними напрямками роботи у 2016 році будуть:
-забезпечення умов рівного доступу до якісної дошкільної освіти для кожної дитини дошкільного віку незалежно від стану здоров’я, соціального статусу сім’ї тощо;

-продовження роботи щодо розвитку мережі дошкільних навчальних закладів;

-посилення контролю за охопленням суспільним дошкільним навчанням і    вихованням, підготовкою до систематичного навчання в школі не менше 85 % дітей від 3-6 річного віку і перш за все не менше 100% дітей 5-річного віку всіма формами дошкільної освіти;

-забезпечення соціально-педагогічного патронату сімей, діти яких не відвідують дошкільні навчальні заклади;
-створення умов для забезпечення рівного доступу до якісної освіти;

-виховання у школярів патріотизму, високої моральної культури, пошани до державної мови;

-оновлення матеріально-технічної і навчально-методичної бази шкільних кабінетів, майстерень тощо;

-активізація вирішення питання щодо ліквідації пропусків учнями занять без поважних причин;
-доведення норми гарячого харчування учнів до фізіологічної норми; 

-використання варіативної складової навчального плану для підготовки до ЗНО.
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ
На 2016 рік заплановано ряд проектів, програм на розвиток навчально-матеріальної бази  по дошкільним закладам та загальноосвітнім школам за рахунок інвестиційних та бюджетних коштів, в першу чергу для реалізації заходів по енергозбереженню та вирішення соціальних проблем у галузі освіти, а саме:
- на розвиток навчально-матеріальної бази  та капітальні видатки по дошкільним закладам заплановано – 1239.3 тис.грн.;

- на розвиток навчально-матеріальної бази  та капітальні видатки по загальноосвітнім школам заплановано – 1388.9 тис.грн.(див. додаток до програми);
- для завершення проекту «Універсальний блок Вугледарської загальноосвітньої школи I-III  ступеня № 3 - реконструкція для розміщення груп дитячого садка і обладнання на території школи ігрових майданчиків для дітей дошкільного віку (без зовнішнього електропостачання)» на обладнання 3-х дошкільних груп виділено 757,3 тис. грн. (КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар»  – 542000 грн., КЕКВ 3110 «Придбання обладнання та предметів довгострокового користування»   – 215300 грн.) 

ВИСНОВОК 


Міським відділом освіти, установами та закладами освіти проаналізовані і частково усунені недоліки щодо вирішення основних проблем, спостерігаються позитивні  зрушення в системі освіти міста.


Проте залишилися ще невирішеними проблеми   повного фінансування галузі, що значно стримує зміцнення навчально-матеріальної бази закладів, проведення у повному обсязі поточних та капітальних ремонтів, комп’ютеризації навчально-виховного процесу, забезпечення дітей повноцінним харчуванням, медикаментами тощо. 


Для вирішення цих проблем міським відділом освіти  розроблено  ряд міських цільових комплексних програм на 2016 рік.


В основу розрахунків бюджету на 2016 рік покладено формульний підхід. Для повноцінного функціонування галузі у 2016 році треба збільшити нормативи видатків на освіту:

· норматив видатків на 1-го учня на рік; 

· норматив видатків на 1-го дошкільника на рік; 

-  врахувати витрати на утримання підрозділів відділу освіти (централізована бухгалтерія, методичний кабінет, господарча група -  1219,8 тис. грн.), а загальні витрати бюджету повинні складати як мінімум 25094.9 тис. грн. 

Введення    збільшених    нормативів    дозволить здійснювати повне фінансування не лише оплати праці і  витрат на енергоносії, а й фінансування   за іншими кодами економічної класифікації, у першу чергу щодо  захищених статей бюджету.
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