Створення  умов  для  забезпечення  функціонування  
дошкільного навчального закладу № 1 Джерельце»

У місті функціонують 2 дошкільних навчальних заклади комунальної власності, які підпорядковані відділу освіти Вугледарської міської ради: дошкільний навчальний заклад комбінованого типу № 1 «Джерельце» та дошкільний навчальний заклад комбінованого типу № 2 «Золота рибка».


Дошкільний навчальний заклад комбінованого типу № 1 «Джерельце» засновано у грудні 1983 року та передано у комунальну власність міста у 1999 році. Дитячий садок  розміщено у типовому  приміщенні, побудованому  за типовим проектом.  Приміщення закладу облаштовано внутрішніми санвузлами. Водо та теплопостачання здійснюється централізовано. 

Відповідно до графіка міської лікарні працівники дитячого садка проходять медичні огляди.

 
Міським відділом освіти, адміністрацією та педагогічним колективом ДНЗ створені належні умови для всебічного повноцінного розвитку, комфортного перебування дітей у дошкільному закладі. Усі приміщення закладів відповідають санітарно-гігієнічним вимогам. З метою створення комфортних умов перебування дітей проводяться капітальні та поточні ремонти (заміна вікон на металопластикові, підключення до електроміні-котельні, ремонт групових приміщень, харчоблоку, музичної зали тощо).

У дванадцяти групах закладу виховується 311 дітей дошкільного віку від 2 до 6-7 років. 

Основними завданнями дошкільної освіти є збереження та зміцнення фізичного, психічного і духовного здоров'я дитини, виховання любові до Батьківщини, шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій і звичаїв, свідомого ставлення до себе, оточення та навколишнього природного середовища, формування особистості дитини, розвиток її творчих здібностей, набуття нею соціального досвіду тощо. 

Пріоритетними напрямками роботи ДНЗ №1 є забезпечення умов рівного доступу до якісної дошкільної освіти для кожної дитини дошкільного віку незалежно від стану здоров’я, соціального статусу сім’ї тощо; продовження роботи щодо збереження  мережі дошкільних навчальних закладів; посилення контролю за охопленням суспільним дошкільним навчанням і    вихованням,   підготовкою   до  систематичного навчання в школі не менше 
70 % дітей дошкільного віку і перш за все не менше 100% дітей 5-річного віку всіма формами  дошкільної  освіти.

З метою стовідсоткового охоплення п’ятирічок дошкільною освітою відділом освіти  здійснено облік дітей цього віку і разом з батьками обрано сприятливі для них форми здобуття дошкільної освіти:  короткотривале перебування дітей на базі дитячих садків,  соціально-педагогічний патронат. 

Соціально-педагогічний патронат сімей проводиться за всіма рівнями: робота з дітьми, їх батьками, сім’єю. Для них у дошкільних закладах проводяться індивідуальні консультації батьків, дні відкритих дверей, семінари-тренінги. Діти цієї категорії залучаються до участі в конкурсах, святах, які проводяться на базі дошкільних закладів. Проводяться також акції «Створи добро» тощо.

На сьогодні існує проблема перевантаження дошкільних навчальних закладів. Середня наповнюваність дошкільних начальних закладів по місту складає 106%, зокрема у ДНЗ № 1 – на 111%.
Для вирішення цієї проблеми відділ освіти здійснив відповідні заходи.  Так, у 2010 році у дошкільному навчальному закладі додатково відкрито  2 групи на 50 місць. Також проводиться реорганізація школи  №3 у навчально-виховний комплекс «Школа-дитячий садок»,  де відкриються 3 групи  для виховання  75 дітей.

Організація навчально-виховного процесу у дошкільних навчальних закладах здійснюється відповідно до Закону України "Про дошкільну освіту". 

Зміст дошкільної освіти в межах Базового компонента реалізується через програму «Дитина» та «Впевнений старт» для дітей старшого дошкільного віку. Крім програмового забезпечення, при організації роботи з дітьми дошкільного віку педагоги керуються Переліком навчальних видань, рекомендованих до використання в освітньому процесі дошкільних навчальних закладів у 2015/2016 навчальному році.
Одним із основних завдань дошкільної освіти є збереження та укріплення здоров’я дітей. Вихованці ДНЗ охоплені постійним медичним обслуговуванням штатними медичними сестрами. У дошкільному   закладі функціонує 1спеціальна (логопедична) група, де  для 18 дітей одночасно із здобуттям дошкільної освіти створено умови для  усунення мовленнєвих порушень.

З метою розвитку творчих здібностей дітей  дошкільного віку вже багато років розвивається мережа груп пріоритетних напрямків. У поточному навчальному році  10 груп функціонують за чотирма  напрямками:  художньо-естетичним, фізкультурно-оздоровчим, еколого-валеологічним, розвитку математичних здібностей, які відвідують 260 дітей. 
У дитячому садку навчання і виховання дітей ведеться на державній мові. 


Організація гарячого  харчування дітей у дошкільному  навчальному  закладі регламентується Законом України «Про дошкільну освіту», «Положенням про дошкільний навчальний заклад», Статутом ДНЗ. Завідуюча, медичні та працівники харчоблоку у своїй роботі з даного питання керуються відомчими документами, інструкціями, рекомендаціями МОН, МОЗ України. Харчоблок закладу забезпечено холодною проточною водою. Гаряча вода подається від електронагрівачів.

Вартість харчування визначається рішенням виконавчого комітету Вугледарської міської ради. У 2013 році вона складала 8.0 грн., у 2014 році – 10.0 грн., у 2015 – 12.0 грн.

Середня вартість утримання однієї дитини  в рік  у 2013 році складала  8466.2 грн.,   у 2014 році - 8578.4 грн.,  у 2015 році - 13999.6 грн.

Багато уваги приділяється дітям пільгових категорій. Так, у дошкільному навчальному закладі «Джерельце» виховується 10 дітей із багатодітних сімей, які звільнені від плати за харчування на 50% та 4 дитини із малозабезпечених сімей, які звільнені від батьківської плати на 100%.

Дитячий садок забезпечено комп’ютерною технікою та вільним доступом до мережі Інтернет.
Міський відділ освіти багато уваги приділяє поліпшенню якості дошкільної освіти, що є необхідною умовою для розвитку особистості.

Аналіз забезпечення педагогічними кадрами свідчить про те, що педагогічну діяльність здійснюють 32 педагогічних працівника, з яких  22 (70%) педагога  мають вищу педагогічну освіту, 10 (30%) - із середньою спеціальною освітою. Заклад забезпечено практичним психологом та соціальним педагогом. За результатами атестацій І категорію мають 5 педагогів,  ІІ категорію – 7 вихователів та категорію «спеціаліст» - 9 педагогів дитячого садка. Курсову перепідготовку у 2013 році пройшли 7 педагогів, у 2014 році – 3 вихователя, у 2015 році – 4 педагога. 

Міський відділ освіти освіти  сприяє закладам освіти в реалізації їх прав на самоврядування, забезпечує їх оперативне  інформування про законодавчі та нормативні документи державної та галузевої чинності через електронну пошту та шляхом розміщенням її на сайті, організовує широке громадське обговорення проектів концепцій та законів України на засіданнях у форматі «круглий стіл», конференціях тощо.  
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